ApeHpaa

1-K.KBapTUpa, 41 M2, 4/5 aT.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FKOXXHo-CaxanuHck, yn OuskynbTtypHasa, a 12

¢ py6. 40 000




MNpennaraemM BawemMy BHUMaAHUIO YIOTHYIO
OHOKOMHATHY'O KBapTUPY 0bLLIEeN NioLanbio 41
KB.M., PACMOJIOXXEHHYIO Ha YUETBEPTOM STaxke
NATUSTAXKHOTO goMa. XXnbe HaxoounTcs B
XOPOLLUEeM COCTOAHMM Biarogapsa KOCMeTUYeCKoOMy
PEeMOHTY 1 pacrnofiaraeT BCeM HeobXxoaMMbIiM A4
KOM®DOPTHOro NpoXXmBaHua.KsapTmpa nageanbHO
nooonaeT Kak ass o4HOro YefioBeka, Tak 1 an4a
napbl. B Hel ecTb Bce Heobxoommoe

Bnarogaps yoauyHOMY pacrofioXXeHMo oMa, Y Bac
oyneT ObICTPbIN OOCTYMN KO BCEM HEOOXOAMMbIM
ob6beKTaM MHPPACTPYKTYpPbI ropoaa. ExxemecauHasa
onnaTta 40 000 T.p. + KOMMYyHalbHblE YCNYTW.
3BoHUTE!




KonnyectBo KOMHaT: 1
dTax: 4
Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

CocTosHMe 06beKTa: HopMasibHoe
Hanunuune mebenu: pa

axXalWHCK-
Y3,

E
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O6uwaga naowanb: 41 M2
OTa)ken B gome: 5
PeMOHT: KOCMeTU4YeCcKum

Hanunume nHTepHeTa: ga
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